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Zpráva o stavu ve skupině REALITY INVESTING BOND – březen 2021
Oblekovice – Lezapari, s.r.o.
          Jedná se o velký developerský projekt s vydanými 8 stavebními povoleními na jednotlivé etapy výstavby, projekt nelze, zatím, rozprodat po částech, z těchto důvodů jsou jednání o prodeji celého projektu složitá a zatím nejsme v konečné fázi přípravy smluv.
Pokud se tento projekt neprodá, za námi navrhovanou cenu, budeme sami pokračovat ve dvou dalších etapách výstavby. 

Hradská – Rezidencia Hradská, s.r.o.
     Proběhla první kolaudace komunikací, ostatní mají již závazné termíny, takže zde je výrazný posun ke konečné realizaci prodejů jednotlivých bytů a domů, v současné době jsou již zájemci o čtyři bytové jednotky a připravují se rezervační smlouvy.
Bezděčín – Tilia, s.r.o.
      Znalecké posudky jsou dokončeny a připravuje se dokumentace pro přípravu kupních smluv, prodej není jednoduchý, protože na pozemcích vázne několik zástavních smluv a ty budou postupně vypořádávány z kupní ceny.
Silver office – Silver office, s.r.o.
     Byla uzavřena smlouva s místní realitní kanceláří, která je lépe obeznámená se situací ve Vyškově a pomůže nám s obsazováním jednotlivých kanceláří. Bohužel tato nemovitost byla dost opomíjena s investicemi, takže kanceláře je nutné postupně opravovat, dle požadavků nových nájemníků. Zároveň připravujeme novou studii pro úpravu této nemovitosti, která jí zajistí podstatně lepší obsazenost a tím výnosovost, buď budeme tyto úpravy realizovat sami, nebo bude nemovitost prodána i se studií, která zvýší její kupní cenu.
Celkový stav skupiny REALITY INVESTING
     Celá skupina REALITY INVESTING se v letošním roce ocitá na křižovatce, kdy se rozhodne o dalším osudu celé skupiny, nebo části skupiny. Společnost REALITY INVESTING Profit, s.r.o., která vykupovala dluhopisy jednotlivých emisí, byla, začátkem roku 2020, před mým příchodem do skupiny RI, prodána a nový majitel má s touto společností jiné záměry a žádné dluhopisy již nikdy vykupovat nebude. Všech jedenáct emisí tedy pokračuje dále a měly by všechny končit až v době své maturity (ukončení), většina v roce 2031-32. Změnu v emisních podmínkách, tady ukončit, nebo zkrátit emisi, můžou pouze sami držitelé dluhopisů na schůzích držitelů dluhopisů. Schůze měly proběhnout koncem měsíce března 2021, ale současná epidemiologická situace a nařízení Vlády ČR, nám to neumožnily, schůze připravíme v nejkratším možném termínu a všichni držitelé dluhopisů budou na schůze jednotlivých emisí pozváni a současně s pozvánkou, dostanou program těchto schůzí, tak aby se všichni mohli připravit na jednotlivá hlasování, nebo mohli poskytnout plné moci na konkrétní úkon při hlasování. Na těchto schůzích bude důležitá účast maximálního počtu držitelů dluhopisů každé emise. 
    Ve skupině REALITY INVESTING Private, a.s. končí v letošním roce čtyři emise dluhopisů, takže do poloviny letošního roku bude nutné svolat schůze držitelů dluhopisů těchto čtyř emisí, jako první ve skupině RI a nastavit pravidla pro ukončení a systému výplat těchto čtyř emisí. Předpokládáme, že tyto schůze proběhnou na přelomu měsíců květen-červen 2021, ostatní budou následovat.   
V Brně 16.4.2021
Zprávu zpracoval  :  Ing. Ivo Spálený - pověřený řízením skupiny REALITY INVESTING
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