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Zpráva o stavu ve skupině REALITY INVESTING BOND – leden 2021
Oblekovice – Lezapari, s.r.o.
     Proběhlo jednání o prodeji celého projektu se všemi součástmi, včetně projektů a stavebních povolení na jednotlivé etapy výstavby. Zájemce sice cenu odsouhlasil, ale jednání se protahuje, mezitím se přihlásil další zájemce o odkoupení celého projektu. Pokud se tento projekt neprodá, za námi navrhovanou cenu, budeme sami pokračovat ve dvou dalších etapách výstavby.
Hradská – Rezidencia Hradská, s.r.o.
     Kolaudace byla pozastavena z důvodu omezení provozu stavebních úřadů. Vzhledem k netransparentnímu hospodaření a komunikaci vedení této společnosti bylo rozhodnuto o výměně celého vedení s úkolem rychlého ukončení výstavby a zahájení rychlého prodeje jednotlivých bytů a domů v tomto resortu.
Bezděčín – Tilia, s.r.o.
      V prosinci 2020 se přihlásil vážný zájemce o prodej celého projektu, byla podepsána předběžná smlouva o odprodeji, provádí se due diligence, pokud jednání úspěšná, bude projekt prodán se slušným zhodnocením.
Silver office – Silver office, s.r.o.
     Od ledna 2021 byl vyměněn správce nemovitosti a provedena změna organizace vedení evidence nájemníků. Zatím se nedaří zvýšit obsazenost této nemovitosti – byly osloveny banky, státní instituce, město Vyškov s nabídkou umístění některých svých poboček, tak abychom zvýšili obsazenost této nemovitosti. Navazujeme spolupráci s místními realitními kancelářemi. Nutně potřebujeme zvrátit nepříznivý vývoj ve výnosovosti této nemovitosti, pokud se to nepodaří do poloviny roku, budeme vážně uvažovat o prodeji.

Celkový stav skupiny REALITY INVESTING
· Výměnou účetních firem budeme schopni dokončit konečně účetní závěrky roku 2019 a to do konce února 2021.
· Od března 2021 budeme schopni měsíčně uzavřít účetnictví všech firem skupiny v termínech nutných pro posouzení ekonomických výsledků jednotlivých firem i úseků, většina firem skupiny bude schopna v letošním roce odevzdat daňové přiznání v termínech, bez daňového poradce.
· Byly kompletně provedeny všechny inventury ve všech společnostech, kromě společností na Slovensku, budeme požadovat kompletní účetní doklady těchto společností, abychom překontrolovali i jejich hospodaření.
· Vzhledem k nastaveným úsporným opatřením se centrála společnosti REALITY INVESTING přestěhovala do nových, skromnějších, prostor na adrese – Hviezdoslavova 1096/ 29, 627 00 Brno – Slatina.
V Brně 10.2.2021
Zprávu zpracoval  :  Ing. Ivo Spálený - pověřený řízením skupiny REALITY INVESTING
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