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Zpráva o stavu ve skupině REALITY INVESTING BOND – únor 2021
Oblekovice – Lezapari, s.r.o.
          Proběhlo jednání o prodeji celého projektu se všemi součástmi, včetně projektů a stavebních povolení na jednotlivé etapy výstavby, s několika dalšími zájemci, zatím jsou jednání nezávazná, není nic dokončeno a podepsáno.

Pokud se tento projekt neprodá, za námi navrhovanou cenu, budeme sami pokračovat ve dvou dalších etapách výstavby. 

Hradská – Rezidencia Hradská, s.r.o.
     Výměna členů statutárního orgánu zafungovala, pokračuje se v kolaudaci jednotlivých domů, byla vyměněna realitní kancelář a je provedena první rezervace, byly srovnána vztahy s NEY spořitelním družstvem, který částečně financoval tuto stavbu.
Bezděčín – Tilia, s.r.o.
      Provádí se znalecký posudek (DD zájemce o koupi) na tento projekt, takže se naplňuje dohoda se zájemcem o odkoupení projektu, o prodeji se rozhodne po dokončení posudků (DD).
Silver office – Silver office, s.r.o.
     Od ledna 2021 byl vyměněn správce nemovitosti a provedena změna organizace vedení evidence nájemníků. Zatím se nedaří zvýšit obsazenost této nemovitosti – je připravena dohoda s místní realitní kanceláří o zajišťování obsazenosti této nemovitosti. Nový správce dává do pořádku povinnou dokumentaci pro provoz nemovitosti a vyhodnocuje celkové náklady na tuto nemovitost a správnost jejich přeúčtovávání na jednotlivé nájemce.
Celkový stav skupiny REALITY INVESTING
· Výměnou účetní firmy jsme dokončili všechny účetní závěrky všech firem za rok 2019.

· Od dubna 2021 jsme schopni měsíčně uzavřít účetnictví všech firem skupiny v termínech nutných pro posouzení ekonomických výsledků jednotlivých firem i úseků, většina firem skupiny bude schopna v letošním roce odevzdat daňové přiznání v termínech, bez daňového poradce.

· V minulých letech je v účetnictví některých společností množství drobných i zásadních nedostatků, které se snažíme průběžně dohledávat a opravovat, tak aby účetnictví  ukazovalo průkazný a skutečný stav každé společnosti.

· Byly kompletně provedeny všechny inventury ve všech společnostech, kromě společností na Slovensku, budeme požadovat kompletní účetní doklady těchto společností, abychom překontrolovali i jejich hospodaření – tento bod trvá, pomůže nám v tom změna statutárních orgánů.

· Vzhledem k nastaveným úsporným opatřením se centrála společnosti REALITY INVESTING přestěhovala do nových, skromnějších, prostor na adrese – Hviezdoslavova 1096/ 29, 627 00 Brno – Slatina.

V Brně 10.2.2021
Zprávu zpracoval  :  Ing. Ivo Spálený - pověřený řízením skupiny REALITY INVESTING
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